
 

ATA DA DECIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERIODO 

LEGISLATIVO DE 2025 EM 03 DE ABRIL DE 2025. 

 ÀS 09:00 (NOVE HORAS) DO DIA 03 DE ABRIL DE 2025, NO PLENÁRIO 

LUTHGARDS LIMA VERDE SITUADO NA AVENIDA FARES LOPES SOB 

A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR CÉSAR CAETANO DA SILVA E 

SECRETARIADA PELA VEADORA CAMILA LIMA VERDE, REUNISSE A 

CÂMARA MUNICIPAL DE ORÓS, PARA A SESSÃO ORDINÁRIA 

PRESENCIAL DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2025. 

APÓS REGISTAREM AS PRESENÇAS NO PAINEL ELETRÔNICO, 

CONSTATOU-SE AS PRESENÇAS DOS SEGUINTES VEREADORES: 

CAMILA LIMA VERDE TEIXEIRA, CESAR CAETANO DA SILVA, 

FRANCISCO SAMUEL NASCIMENTO ROMÃO, JOSE FELIPE JOSINO, 

LAURITA TECIA BEZERRA PEQUENO, LUIS ALVES DE ARAUJO, PEDRO 

FELIPE DA SILVA BARBOSA, RAFAEL SILVA DE FREITAS, SAMUEL 

DIOGENES BAQUIT LANDIM, THIAGO BARROS RICARTE, VICENTE 

TEIXEIRA PINTO. HAVENDO O NUMERO REGIMENTAL DE 

VEREADORES PRESENTES, O PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A 

SESSÃO. O PRESIDENTE CESAR CAETANO DA SILVA DETERMINA A 

LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR, QUE AO FINAL COLOCADA 

EM VOTARÃO NO PAINEL ELETRÔNICO, SENDO APROVADA POR 

TODOS OS PRESENTES. NA SEQUÊNCIA DETERMINOU A LEITURA DO 

EXPEDIENTE, QUE CONSTOU DA SEGUINTE MATÉRIA: PROJETO DE 

LEI EXECUTIVO - Nº 357/2025 - TEREZA CRISTINA ALVES 

PEQUENO ALTERA A LEI MUNICIPAL 249/2025 DE 25 DE FEVEREIRO 

DE 2022 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; OFÍCIOS - Nº 2008/2025 - 

OFÍCIO Nº 2008/2025/SSP PRESTAÇÃO DE CONTAS DE GOVERNO 

EXERCÍCIO FINANCEIRO 2022 DE RESPONSABILIDADE DO SR. JOSÉ  

 



 

RUBENS LIMA VERDE PARECER PRÉVIO N° 014/2025; OFÍCIOS - Nº 

0104/2025 - TEREZA CRISTINA ALVES PEQUENO SOLICITAR O 

RETORNO SOBRE O PEDIDO ANTERIOR ENCAMINHADO POR MEIO DO 

REQUERIMENTO N°021/2025; PROJETO DE RESOLUÇÃO - Nº 

09/2025 - THIAGO BARROS RICARTE CONCEDER TÍTULO DE 

HONRA AO MÉRITO LEGISLATIVO À EMATERCE – EMPRESA DE 

ASSISTÊNCIA TÉCNICA E EXTENSÃO RURAL DO CEARÁ, PELA 

COMEMORAÇÃO DOS 71 ANOS DE CRIAÇÃO; REQUERIMENTO - Nº 

129/2025 - LUIS ALVES DE ARAUJO SEJA ENVIADO OFÍCIO A SRA. 

PREFEITA MUNICIPAL: SOLICITANDO QUE SEJAM ENVIADOS 

ESFORÇOS JUNTO A SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA DO ESTADO 

DO CEARÁ, OBJETIVANDO UMA INSPEÇÃO TÉCNICA DA PONTE 

SOBRE O RIO JAGUARIBE NA ENTRADA DESTA COMUNIDADE; 

REQUERIMENTO - Nº 130/2025 - LUIS ALVES DE ARAUJO SEJA 

ENVIADO OFÍCIO A SRA. PREFEITA MUNICIPAL: SOLICITANDO QUE 

SEJA PROVIDENCIADO ATRAVÉS DA SECRETARIA DE 

INFRAESTRUTURA E SERVIÇOS PÚBLICOS A INSTALAÇÃO DE DUAS 

BASES EM FERRO DE APOIO ÀS URNAS FUNERÁRIAS, NO INTERIOR 

DA CAPELA DO CEMITÉRIO PÚBLICO DESTA CIDADE; 

REQUERIMENTO - Nº 131/2025 - JOSE FELIPE JOSINO 

SOLICITANDO A RECUPERAÇÃO DO ESGOTO LOCALIZADO NA RUA 

ALTO DAS FLORES, EM IGAROI. O REFERIDO ESGOTO ENCONTRA-SE 

ENTUPIDO, OCASIONANDO O TRANSBORDAMENTO DE ÁGUA, QUE 

ESTÁ SE ESPALHANDO EM FRENTE AS RESIDÊNCIAS E INVADINDO 

AS DEPENDÊNCIAS DA ESCOLA E DO GINÁSIO DA LOCALIDADE; 

REQUERIMENTO - Nº 132/2025 - LUIS ALVES DE ARAUJO SEJA 

ENVIADO OFÍCIO A SRA. PREFEITA MUNICIPAL E AO DEMUTRAN: 

SOLICITANDO PROVIDÊNCIAS URGENTES PARA COIBIR O BARULHO  



 

ENSURDECEDOR DAS MOTOCICLETAS QUE TRAFEGAM PELAS RUAS 

DA CIDADE NOS MAIS VARIADOS HORÁRIOS. É IMPORTANTE 

LEMBRAR QUE JÁ EXISTE UMA DETERMINAÇÃO DO PROMOTOR DE 

JUSTIÇA PARA QUE AQUELE ÓRGÃO DE TRÂNSITO EFETUE INTENSA 

FISCALIZAÇÃO LOCAL; REQUERIMENTO - Nº 133/2025 - CESAR 

CAETANO DA SILVA SOLICITANDO, QUE SEJAM REALIZADOS, COM 

A MÁXIMA URGÊNCIA, A REFORMA E OS REPAROS NECESSÁRIOS NO 

PSF DO SITIO CABEÇA DE NEGRO; REQUERIMENTO - Nº 134/2025 - 

CESAR CAETANO DA SILVA SOLICITANDO, QUE SEJAM REALIZADOS, 

COM A MÁXIMA URGÊNCIA, A REFORMA E OS REPAROS 

NECESSÁRIOS NO PSF DO SITIO PEDREGULHO; REQUERIMENTO - Nº 

135/2025 - CESAR CAETANO DA SILVA SOLICITANDO, QUE SEJAM 

REALIZADOS, COM A MÁXIMA URGÊNCIA, OS REPAROS NECESSÁRIO 

NA REDE DE ESGOTO EM DIVERSAS RUAS DO DISTRITO DE VILA 

GASSUSÊ. O PRESIDENTE CESAR CAETANO DA SILVA DEU INÍCIO A 

VOTAÇÃO NO PAINEL ELETRÔNICO DA SEGUINTE FORMA: PROJETO 

DE LEI EXECUTIVO - Nº 357/2025 - TEREZA CRISTINA ALVES 

PEQUENO O PRESIDENTE CESAR CAETANO DA SILVA ENCAMINHOU 

OS PROJETO DE LEI EM REGIME DE URGÊNCIA AS COMISSÕES, 

TODOS OS MEMBROS DERAM OS PARECER FAVORÁVEL, SENDO 

APROVADO POR TODOS OS PRESENTES; PROJETO DE RESOLUÇÃO 

- Nº 09/2025 - THIAGO BARROS RICARTE APROVADO POR TODOS 

OS PRESENTES; REQUERIMENTO - Nº 129/2025 - LUIS ALVES DE 

ARAUJO APROVADO POR TODOS OS PRESENTES;  REQUERIMENTO 

- Nº 130/2025 - LUIS ALVES DE ARAUJO APROVADO POR TODOS OS 

PRESENTES; REQUERIMENTO - Nº 131/2025 - JOSE FELIPE JOSINO 

APROVADO POR TODOS OS PRESENTES; REQUERIMENTO - Nº 

132/2025 - LUIS ALVES DE ARAUJO APROVADO POR TODOS OS  



 

PRESENTES; REQUERIMENTO - Nº 133/2025 - CESAR CAETANO DA 

SILVA APROVADO POR TODOS OS PRESENTES; REQUERIMENTO - Nº 

134/2025 - CESAR CAETANO DA SILVA APROVADO POR TODOS OS 

PRESENTES; REQUERIMENTO - Nº 135/2025 - CESAR CAETANO DA 

SILVA APROVADO POR TODOS OS PRESENTES. O PRESIDENTE 

CESAR CAETANO CONCEDEU A PALAVRA AO SECRETÁRIO 

ANDESON CANDIDO: QUE DEUS INÍCIO PARABENIZANDO PELA 

INICIATIVA DA DECORAÇÃO HOMENAGEANDO O DIA DO AUTISMO E 

AGRADECEU OS SENHORES VEREADORES POR ESTAREM VESTIDOS 

COM A CAMISA QUE A SECRETARIA DE MEIO AMBIENTE E PROTEÇÃO 

ANIMAL DISPONIBILIZOU PARA A CONSCIENTIZAÇÃO DA FESTA 

ANUAL DAS ARVORES 2025 CUMPRIMENTOU A TODOS OS 

PRESENTES NO PLENÁRIO. E FINALIZOU PEDINDO A 

CONSCIENTIZAÇÃO DA POPULAÇÃO OROENSE PARA QUE NÃO 

ACUMULEM LIXO POIS ANDAMOS COM MUITOS CASOS DE DENGUE. 

O PRESIDENTE CESAR CAETANO CONCEDEU A PALAVRA PARA O 

SENHOR EVERTON RIBEIRO SECRETARIO DE SAÚDE DO 

MUNICÍPIO DE ORÓS: INICIOU CUMPRIMENTANDO A TODOS, EM 

SEGUIDA PEDIU PARA QUE OS SENHORES VEREADORES 

AJUDASSEM NA CONSCIENTIZAÇÃO PARA O ACUMULO DE LIXO NAS 

RUAS DA NOSSA CIDADE, O MESMO ANDOU VISITANDO ALGUNS 

BAIRROS E UM DOS BAIRROS QUE MAIS VIU ESTE PROBLEMA FOI NO 

BAIRRO SÃO JOSÉ E O QUE DEUS PRA ELES OBSERVAREM É QUE 

ESTÁ TENDO MUITO DESCARTE DE LIXO EM VIAS PÚBLICAS E 

TERRENOS BALDIOS E NESSE PERÍODO CHUVOSO ESTA TENDO 

MUITO CASO DE DENGUE EM NOSSO MUNICÍPIO  E UM DOS 

MOTIVOS É O DESCARTE DE LIXOS NAS RUAS E NESSA SEMANA 

VAMOS ESTÁ FAZENDO UM MUTIRÃO DO LIXO JUNTO COM A EQUIPE  



 

DO SR. MAJOR, COM O AGENTE DE ENDEMIAS E AGENTE DE 

SAÚDES FAZENDO ORIENTAÇÃO CASA A CASA E EM SEGUIDA VAMOS 

PARA OS BAIRROS ISSAC CÂNDIDO E BAIRRO DE FÁTIMA FINALIZOU 

AGRADECENDO O ESPAÇO DADO PELOS SENHORES VEREADORES. 

O VEREADOR THIAGO BARROS UTILIZOU DA PALAVRA: INICIOU 

FALANDO UM POUCO DE UMA REUNIÃO QUE O MESMO PARTICIPOU 

EM NOME DA CÂMARA MUNICIPAL DE ORÓS COM O SECRETÁRIO DE 

RECURSOS HÍDRICOS DO ESTADO SR. FERNANDO SANTANA LEVEI 

AS DEMANDAS DA NOSSA CIDADE E ELES ME APRESENTARAM 

ALGUNS PROJETOS QUE ESTÃO EM ANDAMENTO FALOU TAMBÉM 

SOBRE O PROJETO DE RESOLUÇÃO FEITO PELO MESMO E 

AGRADECE PELA APROVAÇÃO DE TODOS OS VEREADORES, E 

PARABENIZOU AO SR. SIMÃO PEDRO E TEREZA CRISTINA POR TUDO 

QUE TEM PROPORCIONADO E DISSE QUE ABRAÇA A CAUSA AUTISTA 

TAMBÉM PARABENIZOU AOS SECRETÁRIOS PRESENTES POR 

LEVANTARAM A CAUSA DA DOENÇA DENGUE E DISSE QUE PODE 

CONTAR COM ELE PARA CONSCIENTIZAR A POPULAÇÃO. O 

VEREADOR PEDRO FELIPE UTILIZOU DA PALAVRA: INICIOU 

CUMPRIMENTANDO A TODOS OS PRESENTES, FALOU QUE A SESSÃO 

DESTE DIA FOI DIFERENTE POIS TRATARAM DE VÁRIOS ASSUNTOS 

COMO A FESTA ANUAL DAS ARVORES, A IMPORTÂNCIA DE 

COMBATER A DENGUE E TAMBÉM A CONSCIENTIZAÇÃO AO MÊS DA 

DIVERSIDADE DAS MENTES HUMANAS, PRECISAMOS TER UM 

MUNDO MAIS EMPÁTICO E ACOLHEDOR  E QUE AS PESSOAS 

TENHAM MENOS PRECONCEITO E ABRAM MAIS ESPAÇOS PARA 

PESSOAS NEURO DIVERGENTES, ENTREI EM CONTADO  COM O 

DEPUTADO ESTADUAL E A PREFEITA ELES NOS DEU TOTAL APOIO. 

E PARA ENCERRAR ELE FALOU SOBRE O PROJETO DE RESOLUÇÃO  



 

FEITO PELO MESMO PARA HOMENAGEAR O SR. RAIMUNDO NONATO 

E CONVIDOU A TODOS PARA A ENTREGA DO TÍTULO QUE 

ACONTECERÁ NA QUINTA DIA 10 DE ABRIL. A VEREADORA CAMILA 

LIMA VERDE UTILIZOU DA PALAVRA: INICIOU PARABENIZANDO O 

PRESIDENTE PELA LINDA DECORAÇÃO DO PLENÁRIO NA 

CONSCIENTIZAÇÃO DE PESSOAS AUTISTA E QUE NÃO É SÓ NO MÊS 

DE ABRIL POIS A GENTE AINDA PRECISA DE MAIS POLITICAS 

PUBLICAS POIS ELA COMO FONODIOLOGA AINDA VER MUITA 

DIFICULDADE DE INCLUSÃO E PARABENIZOU A TODOS O 

PRESIDENTE CESAR CAETANO AGRADECEU AS SERVIDORAS POR 

SEMPRE AJUDAR E ORNAMENTA E TAMBÉM A TV OÁSIS POR SEMPRE 

ESTÁ TRANSMITINDO AS SESSÕES. E NADA MAIS HAVENDO A 

TRATAR O PRESIDENTE CESAR CAETANO DA SILVA DECLAROU 

ENCERRADA A SESSÃO ORDINÁRIA DESTE DIA. EU GEOVANA 

DUARTE CANDIDO NOMEADA PARA SECRETARIAR A SESSÃO DIGITEI 

A PRESENTE ATA QUE APÓS LIDA SERÁ ASSINADA POR QUEM DE 

DIREITO.  
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